HSS
4ISYKRKYNL

K4Y Volztt




WIZ NAYTSYRERYILIY=-X
1

NSS LUFREY7SYERUL RRL-kovY¥

@Yy 7TRUTREEBMDIMIATTETITAXT,
OEMEHLNES TRANICERT 2 ENERET,
@2 IREWE (8])

90°
2N
oor [0 S S [ e
e 1 1 1
.‘ e 22
L
(BN : mm)
z RIE INE xE | IEE | EE 2K WIE YRR
& L (¢D1) (¢D2) (01) (0) L) (22) (¢d)
(@] NSS-M3x0.5 2.5 34 9.2 45 73 — 3.4
@ NSS-M4x0.7 3.3 45 12 56 86 = 45
@ NSS-M5x0.8 4.2 5.5 14.2 64 95 = 55
@ NSS-M6x1 5 6.6 17.3 73 105 30 6
© NSS-M8x1.25 6.8 9 22.1 89 124 30 8
© NSS-M10x1.5 85 11 26.8 103 140 35 10
OEMZHEEER

NST nUuFrEY7S5YEERUL
ONSSYA 7DFT—)\—2 v VI TY,

MERLR  ABRUN | SoimM S
HSS 20 37

118° | vv=v¥
(86 )

g g M | xE | R | mE | 2R | M7

3 MO (D) | (#D2) (e1) (e) (8) No.

@) NST-M5x0.8 4.2 55 14.2 65 145 1

©) NST-M6x1 5 6.6 17.3 75 155 1

©) NST-M8x1.25 6.8 9 22.1 88 172 1

©) NST-M10x1.5 85 11 26.8 102 185 1

o  NST-M12x1.75 10.2 14 31.9 122 205 1

©) NST-M14x2 12 16 36.5 130 230 2

©) NST-M16x2 14 18 40.5 140 240 2

©) NST-M18x2.5 155 20 45.8 150 250 2

o  NST-M20x25 175 22 49.8 160 260 2

©) NST-M22x2.5 19.5 24 53.8 165 285 3

©) NST-M24x3 21 26 59 165 285 3

©) NST-M27x3 24 30 65.5 185 305 3

©) NST-M30x3.5 26.5 33 73.2 200 345 4

OEMBEERS
I $hEx |5 o0E B RS | 68 | TR AEM BEANIR ATVVASH PNiE &M MBS E

FC | FOD | SS | S55C | SCM | SKD | skpD | NAK SKD% SUS | ADC | 4v3%l

wa % Joonp | ~200He~200m8) 885 | 5300 | N3G | MR | 5ETGs | 4560 | sbuss
NSS-NST ©) ©) ©) ©) ©) O ©)




oz NRAYITSVRRIILDI-X
Iy

RAS ~<arfiL EY 7SV ERUIL RARL—Rhop VY

@ AN NADONBAT EREICES UMTIZ T TR TITATY,
OBEMENES TRENICERT 22 EHEKRET,
Ot IREMIE (F)

180°
[3
e

g2

L

HSSH (EECh ARELh N . S,
(BA{SZ 2 mm)

E it INE & | IEE | ERE 25 WE IR
5 O (¢D1) (¢D2) (01) (0) (L) (02) (¢d)
© RAS-M3 34 6.5 13 73 110 30 6
[© RAS-M4 45 8 18 81 124 30 8
@) RAS-M5 5.5 95 22 92 137 35 8
@ RAS-M6 6.6 11 25 103 149 35 10
[©) RAS-M8 9 14 30 122 170 35 12
(@) RAS-M10 11 175 35 142 201 40 12
(@) RAS-1/4 6.9 11 25 103 149 35 10
@) RAS-5/16 8.9 14 30 122 170 35 12
@ RAS-3/8 10.5 15 35 125 182 35 12
OEMIZHEEER

RAT ~<a8Rt#fILrBEBYTSYRERYL F=Ik—Yvvs
QORASHYA TDFT—/)N\— v > T T,

180°
[}
¢

L
HSSH (EEih ARELh N .S,
(BT : mm)

£ B INE RE IER BR &R MT

5 LAdy (¢D1) (¢D2) (07) (@) (L) No.

o RAT-M6 66 11 25 102 185 T

[© RAT-M8 9 14 30 122 205 1

@ RAT-M10 11 175 35 140 240 2

(©) RAT-M12 14 20 40 150 250 2

[© RAT-M14 16 23 45 165 265 2

(@) RAT-M16 18 26 50 165 285 3

(@) RAT-M18 20 29 55 180 300 3

(@) RAT-M20 22 32 60 195 315 3

© RAT-1/2 14.7 20 40 150 250 2

(@) RAT-5/8 179 26 50 165 285 3

OENMEERS
wITE SR |V ISR B (PR | Sl TE SRE AR ATVLASH [TIEEm TEvE S

FC FCD SS | S55C | SCM | SKD | SKD | NAK SKD% SUS | ADC | {v3%)

nE T2 Joonp | ~200HB~200H8| 180 | 200N | HRE | HRC | ERCH | 4BR%0 | shnes
RAS-RAT © O @) @) (©) O O




Wiz N AYTSVRRIILII-X
wILY

SKS miiUEY75YERUIL RARL—kYoYY

OED &RBA - MEI EREAT - 2BRRNBAIEINT TR TINIERET,

OFEMNENAS TRANICERT 2 EDHEKET,
@Y+ IIRELE (F)

90°
o0 | o0 FEESIINS 5 i — L
e" 1 1 1
e 22
L
8 .
(BT : mm)
E BUE INE RE IR BR 2R IR I
5 I (¢D1) (¢D2) (£1) (©) (L) (02) (bd)
@) SKS-M3 34 6.4 13 73 110 30 6
o SKS-M4 45 8.4 14 78 116 30 8
o SKS-M5 55 104 175 92 137 35 10
o SKS-M6 6.6 125 21 102 149 35 12
o SKS-M8 9 16.5 28 122 179 35 12
OEMNZ#EEER
1ITETOMIRIR
s [ o0sn] wE |wRRE | 298 | TR AEH BEANSE JLAGE Pl et Ra S
FC FCD SS | S55C | SCM | SKD | SKD | NAK SKD% SUS | ADC | {v3zl
E| 150~ |_ N 180~ | 200~ | HRC | HRC | HRC | HRC | HRC
wE 5| Jooup | ~200HB~20048| J88R. | 58001 MRE | TRC | SERGs | 45NE0 | s0~és
SKS o O @ o o O O
H7O7 DHFRIEERONE. ARDE. FEBRKEEREITZIHADNHEDEIDTHSNMUHSTETIW,
( i O - 53 \ [ \
BRWEE - KRB ST © KoY Raimund Volzit
BAT e RABET A/ R
T543-0018
KR REFXZEER1ESS
TEL(0B)6766-7770 FAX(06)6766-7778
http:;/www.rhinos.co.j
S ) L p:/ ip y
060110-R



